

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.02.2021 Meldungsnummer: HR02-1005091764

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ZSP Consulting AG, Baar

ZSP Consulting AG (ZSP Consulting SA) (ZSP Consulting Ltd) Zugerstrasse 76b 6340 Baar

ZSP Consulting AG, in Baar, CHE-107.705.579, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 70 vom 09.04.2020, Publ. 1004869218). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Saladin, Stefan, von Luzern, in Dübendorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1798 vom 01.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 70, Datum: 09.04.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug